
 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΟΜΟΓΕΝΩΝ 2018 ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ – 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ  

Όλο το ΘΕΜΑ Α και τα Β1 και Β2 είναι ίδια με τις επαναληπτικές των ημερησίων και 

εσπερινών.  

Το ΘΕΜΑ Β3 παρουσιάζει μια μικρή διαφοροποίηση. Δεν δίνεται η σχέση των εμβαδών 

επιφάνειας – πυθμένα κι έτσι δε θα χρειαστεί η εξίσωση της συνέχειας. Η απάντηση 

απαιτεί μόνο την εφαρμογή της εξίσωσης Bernoulli: 
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Οπότε σωστό είναι το β. 

Στο ΘΕΜΑ Γ1 οι φάσεις των δύο ταλαντώσεων είναι διαφορετικές από τις αντίστοιχες των 

επαναληπτικών. Η διαφορά τους είναι ίση με π rad, οπότε το πλάτος της συνισταμένης 

ταλάντωσης είναι  Αολ = |Α1  – Α2| = 2Α και η φάση της ίση με της φάση της ταλάντωσης με 

το μεγαλύτερο πλάτος, δηλαδή ωt.  Άρα: yολ =  2Αημωt (S.I)  

Στη συνέχεια οι απαντήσεις στα υπόλοιπα τρία ερωτήματα καλύπτονται πλήρως από τις 

αντίστοιχες απαντήσεις των επαναληπτικών του 2018 στα Γ2 και Γ3. 

Το ΘΕΜΑ Δ δεν περιλαμβάνει το Δ5 των επαναληπτικών. 
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